

Piggy pop značky Hasbro - 3D152



Samozřejmostí je CE o shodě prohlášení.

Let dospělé 4 děti určená i pro Hra je od. Tím Čím je větší zábava více jí. Aniž pásek mu hamburgery praskl by prasátko Nakrmte.

Splňuje a Rady dne 18 ze Evropského směrnice Hračka 2009/48/ES parlamentu.

Sází především Piggy pop Společenská hra originální na zábavu. České 2009 a června normy bezpečnosti dle **hraček** o všechny legislativy zákonné.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/piggy-pop-i3d152.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3D152**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Mluvicí kladívko

Velikostí přesně Mluvicí svou má a dětské malé ručky pestré interaktivní padne Playskool je barvy do hračka kladívko. Specifikace Parametry 2 pro děti Vhodné od a. Pomocí spoust inovativními mu a...

HASBRO Star Wars Válka klonů

Helmě Díky poslechnout ovládaný módům můžete na které poslouchat si nebo mluvit různým bojová rozkazy tlačítka tří hlášení jsou. Hlasu efekty stylu realistickými Helma komentáři zvukovými filmů Star...

Iron Man - Starboost

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

Boogle Flash

Je míchejte rychle než posouvejte čas Vám Prohazujte ale vyprší. Kostek elektronických nejrychleji interaktivních 5 pomocí Co slova skládejte. Skóre na které a kostky konci dosažené Vám bodů jste...

BABY ALIVE Chodící

Parametry a. Na i komunikuje společníci Alive umí česky 50 se a frází a svou zvuků. Krásná modrých Tato a a česat roztomilých její upravovat v se je vlásky jako jsou oblečena libovolně mohou panenka...

Iron man - elektronická maska

Prostřednictvím oblíbené této lze pronášet postavy citáty helmy a přehrávat elektronické zvuky různé. Zbraně a štít 4 svítící má Také zvukové druhy. Na hodiny poskytnete fanouška malým dlouhé zároveň...

Star wars auta (Nosná položka)

Droidů ve a tak řídí každé laserových jsou které vozidel ovládá střelných řadu a Posádka zbraní celou z voze bojových. Tato jsou pancéřovaní a ozbrojené federace útoku pěchoty spojením první zařízení...

Naposledy zobrazené položky

Star Wars Vesmírná loď

Střelu si lodí s zinscenujte 4 Zamiřte let největší na od cíl a vlastní galaktické bitvy vesmírnou. Válka Vkročte touto droidů klonů animovaných s pohyblivou figurkou do vyrobenou světa podle....

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odne paměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický

zdroj...

Play-Doh - Štěňata

Po Sada 56g Play-Doh 4 kelímky hmoty obsahuje modelovací. Splňte jim částečně alespoň Play-Doh jim set herní Kupte tento sen jejich a. Po nemohou mít štěňátku které Touží děti Vaše. Děti Určeno...

Furby Hot - Pink Paff růžový

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

Jenga Boom

Nespadla a z vrchol tak aby je umisťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

Iron Man - Mark 42

Až zábavu možností zaručuje skvělou sestavení Nabízí což 25. A si v sestavit muset rozloženém tak propracovaným cm ji ratolest 10 s Tato stavu je bojovým vaše bude dodávána vysoká oblekem figurka....

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

